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LYCEEE MODERNE ANNEE SCOLAIRE : 2013-2014

DES JEUNES FILLES
DE YOPOUGON

DEVOIR D’HISTOIRE -GEOGRAPHIE (3°*™)

EXERCICE | :

A. Rangez les conséquences ci-aprés selon 'événement de la marche de la Cote d’lvoire vers
Findépendance :

Généralise le suffrage universel ; création de syndicats et partis politiques ; Accession a
Pindépendance politique ; Refusée, elle entraine la rupture de Paide économique, financiére ; création
d’Assemblée locale élue ; création d’un conseil de gouvernement ; Accorde a la Cote d’ivoire une

autonomie administrative.

Conférence de Brazzaville Loi cadre Communauté franco-africaine indépendance

B. Complétez le texte par les mots suivants :

40 2 70% ; succés ; 2/3 des emplois ; Agriculture Swollen Shoot ; Probiémes ; vergers ; 25 et 30%

Le cornnene. de ce paysrepose surl........... le secteur agricole représente............. AU PIB ; «.oivoncivvan des
recettes d’'exploitation. li génére ........... dans e pays. Aujourd’hui un nombre de................ se posent & la
filiere cacao en Cote d'lvoire. Ses maladies attaquent les........ telquele..............

EXERCICE Il :

Commentaire de texte

Géographie
I'indusirie ivoirienne, malgré ses énormes atouts, est a la traine. Les obstacles du développement de l'industrie

ivoirienne sont de plusieurs ordres, selon le PDG du groupe SIFCOM, Mr. Jean Louis BILLON. « Les plus
importants sont surtout les systémes bancaires qui pénalisent les PME/PMI en matiére de politique de

financement. Les préts a long terme sont inexistants... ».

Autres éiéments mis en index par Jean Louis BILLON : la corruption et le harcélement fiscal de 'administration
publique. « Actuellement, la fiscalité est un frein au lieu d'étre une incitation... » a regretté le PDG de SIFCOM
qui a achevé ses critigues par le systéme judiciaire qui reste faible et peut fiable en droit d’affaire. | 2 cependant
déclaré que : « La Céte d'lvoire peut étre compétitive. Ii suffit que les autorités comprennent qu’'un pays se vend

comme un produit... »
Fratemité Matin, N°11175 du 05/02/2002, page 5.

Questions

1- Donnez l'idée générale du texte.

2- a) Quels sont, selon Jean Louis BILLON, les obstacles auxquels sont confrontées les industries ivoiriennes ?
Is) A partir de vos connaissances, énumérez trois autres problémes de l'indusirie ivoirienne.

3- Proposez trois (03) solutions aux problémes de l'industrie en Céte d'lvoire.
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Tableau des productions de cacao (en tonnes) de la Céte d’lvoire de 2009 & 2012.

Années 2009 2010 2011 2012
Production 1.223.000 1.242.000 1.030.000 977.000
(Tonnes)

Sources : Alas éco 2012
Consigne : Construisez la courbe d'évolution de la production de cacao de 2009 a 2012.

Echelle:2cm.————» 1 an

1 em ————» 200.000 tonnes
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